

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο "ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΓΑΜΟΣ" ΤΟΥ ΛΟΡΚΑ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (ΣΧΟΛΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

Σε σκηνοθεσία του Γιώργου Αντωνάκη

Το αριστούργημα του Λόρκα, "Ματωμένος γάμος" σε σκηνοθεσία Γιώργου Αντωνάκη ανεβάζει η Θεατρική Ομάδα του Πανεπιστημίου Κρήτης (Σχολές Ηρακλείου) που φέτος συμπληρώνει 30 χρόνια λειτουργίας - **από τις 18 έως και τις 22 Μαΐου 2013** στον Θεατρικό Σταθμό Ηρακλείου στις 21:00. Εισφορά 3€ - για τους φοιτητές είσοδος ελεύθερη.

Ο "ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΓΑΜΟΣ" ανεβαίνει σε μετάφραση του **Νίκου Γκάτσου**, μουσική **Μάνου Χατζιδάκι**, σκηνικά **Μορφέα Παπουτσάκη**, χορογραφίες της **Μαρίας Σωμαράκη**, φωτισμούς του **Βαγγέλη Παντούλα** και αφίσα - πρόγραμμα του **Χρυσόστομου Σπετσίδα**.

Στη παράσταση αυτή συμμετέχουν 24 φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης,

ΔΙΑΝΟΜΗ (με σειρά εμφάνισης)

Μάνα	Μαρία Θεοδωράκη (ΕΠΠ)
Γαμπρός	Νίκος Σιδηρόπουλος (ΤΕΜ)
Γειτόνισσα	Κωνσταντίνα Αλεξάκη (Φυσικό)
Πεθερά	Βασιλική Δημόκα (Μαθηματικό)
Γυναίκα του Λεονάρδο	Όλγα Τσαγκαράκη (Μαθηματικό)
Λεονάρδο	Θοδωρής Τσιάβος (Διδακτορικό Βιολογικού)
Κορίτσι	Νίκη Αντωνάκη (ΤΕΦΑΑ)
Δούλα	Ελευθερία Ζητουλιάτη (Φυσικό)
Πατέρας	Βαγγέλης Μαράκης (Φυσικό Μεταπτ.)
Νύφη (1)	Άννα Κόπακα (Βιολογικό)
Νύφη (2)	Έβελυν Μίνη (Ιατρική)
Α' Κορίτσι	Ειρήνη Τουλουπάκη (ΤΕΜ)
Β' Κορίτσι	Μάρη Γρυπιώτη (Χημικό)
Γ' Κορίτσι	Μαρία Βασσάλου (Δημόσια Υγεία & Επιδημιολογία)
Δ' Κορίτσι	Αθηνά Καραπλή-Πετριτσοπούλου (Βιολογικό)
Α' Ευλοκόπος	Παναγιώτης Μποζιονέλος (ΤΕΜ)
Β' Ευλοκόπος	Κωνσταντίνος Κουκλάκης (CSD)
Γ' Ευλοκόπος	Μιχάλης Μικελάτος (ΕΠΠ)
Δ' Ευλοκόπος	Λευτέρης Τσαγλιώτης (Τεχνικός Υποστήριξης Η/Υ)
Ε' Ευλοκόπος	Βαγγέλης Γάτσος (Μαθηματικό)
Ζ' Ευλοκόπος	Γεώργος Κουκλάκης (ΟΤΕΚ)
Παλικάρι	Βασίλης Ντάσης (Βιολογικό)
Φεγγάρι	Εμμανουέλα Τσαγλιώτη (Ιατρική Μεταπτ.)
Ζητιάννα	Ελευθερία Φραγγιαδούλη (Βιολογικό)

Ο Σκηνοθέτης της ομάδας κ. Γιώργος Αντωνάκης αναφέρει στο σημείωμά του τα εξής:

«Φίλες και φίλοι,

Σε λίγο και πριν αρχίσει η παράσταση μας, θα ακουστούν από τα καμαρίνια οι χαρούμενες κραυγές των φοιτητών που αναγγέλλουν ότι για άλλη μια φορά το ταξίδι αρχίζει!

Ένα ταξίδι σε χώρο φτιαγμένο από υλη ονείρου.

Ένα ταξίδι που για 30 χρόνια έχω την μεγάλη τιμή και την άμετρη χαρά να οδηγώ.

Ελάτε μαζί μας. Χωρίς προκαταλήψεις με θετική ενέργεια και σκέψη.

Ακολουθείστε μας και αφουγκραστείτε την ποίηση μέσα από το θρόισμα των φυλλωσιών, από τους ήχους της νύχτας, από τους χτύπους της καρδιάς ενός μοναχικού κοριτσιού που το 'χει η φωτιά χαϊδεμένο.

Η ιστορία μας απλή, ο χώρος κοινός, οι χαρακτήρες αναγνωρίσιμοι.

Ανδalousία, Ορεινή Κρήτη, μάνα, κοπελιά και παλικάρι, αμπέλια, ελιές, κακοτράχαλα βουνά, λαγκαδιές, ρυάκια, βατράχια και μαχαίρι, μικρό, κοφτερό σαν τον άνεμο, αίμα ζεστό, χώμα, βροχή και φεγγάρι. Ύβρις. Θάνατος. "Η σκοτεινή μας ρίζα της κραυγής". Μεθύσαμε με τις λέξεις και τις μυρουδιές του Λόρκα, με τη θαμπάδα της ομορφιάς των στίχων του Γκάτσου, με τις ευαίσθητες νότες του Χατζιδάκι και φτιάξαμε τη σημερινή παράσταση για να γιορτάσουμε μαζί με σας, τους φίλους μας, τα τριακοστά γενέθλια μας!

Σ' αυτή τη γιορτή είναι μαζί μας ο Πρύτανης κ. Ευριπίδης Στεφάνου και το Π.Σ. του Π. Κ., ο κ. Στέφανος Τραχανάς και οι Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης, ο Βαγγέλης ο Παντούλας,

η Μαρία η Σωμαράκη, ο Μορφέας Παπουτσάκης, ο Χρυσόστομος Σπετσίδης και όλοι όσοι μας βοήθησαν και μας βοηθάνε διαχρονικά και που τους ευχαριστούμε πολύ.

Ευχαριστούμε και όλους εσάς, που μας συντροφεύατε όλα αυτά τα χρόνια και χαράζουμε μαζί τους δρόμους μιας ελεύθερης έκφρασης και δημιουργίας».

Με εκτίμηση

Γιώργος Αντωνάκης



